
 
 
POLVEN METSÄSTYSSEURA RY     HIRVIKOKOUS 2018 PÖYTÄKIRJA 
         
Paikka: Kiimanevan ampumarata 
Aika:  Su 16.9.2018 
Läsnä: Kts.liite 
 
Käsitellään seuran sääntömääräiset 9 §:n mukaiset vuosikokousasiat 
 
§ 1 KOKOUKSEN AVAUS 
Jarmo Latvala avasi kokouksen klo 15.43 ja toivotti kaikki tervetulleeksi .     
 
§ 2 VALITAAN KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA JA SIHTEERI 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jarmo Latvala ja sihteeriksi Heidi Jokinen. 
 
§ 3 VALITAAN KAKSI (2) PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAA JA KAKSI (2) ÄÄNTENLASKIJAA 
Ehdotettiin Antti Hautala ja Pekka Kattelus. Hyväksyttiin. 
 
§ 4 TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
Kokouskutsu on julkaistu viikkoa ennen Kurikka- lehdessä 30.8.2018, (seuran säännöt 8 §) joten kokous 
todettiin laillisesti koolle kutsutuksi. 
 
§ 5 VAHVISTETAAN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 
Vahvistetaan kokouksen työjärjestys niin, että asioiden käsittelyjärjestystä voidaan vaihtaa numerointia 
muuttamatta. Hyväksyttiin. 
 
§ 6 VALITAAN SEURAAN UUSIA JÄSENIÄ 
Seuralle on tullut yksi uusi jäsenhakemus Korpi-Tassi Jussilta. Johtokunta esittää että hänet hyväksytään 
seuraan. Hyväksyttiin. 
 
§ 7 HIRVENMETSÄSTYSSÄÄNNÖN VAHVISTAMINEN V. 2018 
Johtokunta esittää että viimevuotinen sääntö hyväksytään. Hyväksyttiin. 
 
§ 8 HIRVIPORUKAN UUDET JÄSENET 
Halukkuutensa on ilmoittanut Erkki Mäki. Hyväksyttiin. 
 
§ 9 VALITAAN JAHTIPÄÄLLIKKÖ V. 2018-2019 
Ehdotettu että Pasi Huhtanen valitaan. Hyväksytty. 
 
§ 10 VALITAAN VARA-JAHTIPÄÄLLIKÖT, YHTEENSÄ 6 HLÖ – 2 HLÖ/RYHMÄ 
Ehdotettiin että viimevuotiset jatkaisivat. Hyväksyttiin. 
 
§ 11 PEURANMETSÄSTYSSÄÄNNÖN VAHVISTAMINEN 
Johtokunta esittää että viimevuotinen sääntö hyväksytään. Hyväksyttiin. 
 
§ 12 VALITAAN PEURAPÄÄLLIKKÖ + VARAT 
Johtokunta esittää että viimevuotiset jatkavat. Hyväksyttiin. 
 
§ 13 PÄÄTETÄÄN MAHDOLLISISTA VAPAAPÄIVISTÄ HIRVIJAHDISSA 
Johtokunta esittää että tänä vuonna ei ole vapaapäiviä hirvijahdissa. Heikki Rantamäki oli esitystä vastaan. 
Suoritettiin käsiäänestys. Johtokunnan esitys sai 15 ääntä ja Heikki Rantamäen esitys sai 11 ääntä. 
Johtokunnan esitys hyväksyttiin. Lisäksi puheenjohtaja totesi että jos kenneltoimintaa on hirvijahtipäivinä niin 
se oikeuttaa jäämään pois hirvijahdista ilman että menettää lihaosuuttaan. 
 
§ 14 LIHANJAKO PERIAATTEET / LIHANJAKO PÄIVÄ 
Koskee kaikkia, jos et pääse paikalle niin on hankittava sijainen paikalle. 
   
§ 15 KÖKKÄPÄIVÄT 
Johtokunta esittää että tänä vuonna ei pidetä kökkäpäivää/päiviä. Hyväksyttiin. 
 
§ 16 HIRVIJAHDIN ALOITUSPÄIVÄ 
Johtokunta esittää että aloitetaan 13.10.2018. Hyväksyttiin.. 
 
§ 17 ILMOITUSASIAT 
Soppapäivä on toisena viikonloppuna eli 20.10.2018 
 
 
 
 



 
 
§ 18 MUUT ASIAT 
Jari Latva-Nikkola ehdotti että hirvenmetsästyksen yhteydessä ammuttaisiin myös peuraa ja kaurista. Ei 
hyväksytty. 
 
§ 19 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.13. 
 
 
 
_____________________________  _____________________________ 
Jarmo Latvala     Heidi Jokinen 
puheenjohtaja     sihteeri 
 
 
 
_____________________________  _____________________________ 
Antti Hautala     Pekka Kattelus 
pöytäkirjan tarkastaja    pöytäkirjan tarkastaja 


